
Сотрудники следственного управления поздравили ветерана службы криминалистики с профессиональным праздником

19 октября 1954 года в целях содействия борьбе с преступностью и совершенствования работы по раскрытию и расследованию преступлений по указанию Генерального прокурора СССР была создана служба прокуроров-криминалистов. Обязанности прокуроров-криминалистов включали в себя участие в осмотре места происшествия, оказание помощи следователю в обнаружении, фиксации и изъятии следов и вещественных доказательств; консультация следователей по всем вопросам применения криминалистической техники при выполнении отдельных следственных действий; оказание помощи следователям в отборе и направлении на судебные экспертизы вещественных доказательств. С образованием Следственного комитета Российской Федерации служба криминалистики получила дальнейшее развитие в новом ведомстве. В настоящее время следователи-криминалисты – это профессионалы своего дела, которые успешно справляются с поставленными перед ними задачами по раскрытию и расследованию тяжких и особо тяжких преступлений, совершенных в условиях неочевидности, в том числе преступлений прошлых лет.

Несмотря на передовые методы расследования и наличие современной техники для следователей-криминалистов в их деле остается важной помощью наставников – опытных ветеранов. Их талант, острый ум и обширные знания в самых различных областях и по сей день помогают раскрывать наиболее запутанные уголовные дела. Одним из таких наставников является ветеран службы криминалистики Николай Будаевич Садыков, который хорошо известен не только в республике, но и за ее пределами - во многих регионах нашей страны. В качестве прокурора-криминалиста он принимал участие в расследовании одного из самых громких уголовных дел прошлого – дела в отношении Андрея Чикатило. Также им было раскрыто немало других особо тяжких преступлений.

В настоящее время Николай Будаевич работает преподавателем в институте права и экономики Бурятского государственного университета, куда сегодня с подарком поздравить ветерана с профессиональным праздником приехали следователи-криминалисты отдела криминалистики СУ СК России по Республике Бурятия. Узнав о торжестве, на кафедре собрались многочисленные коллеги именитого наставника. Были произнесены теплые поздравления и пожелания, а сам Николай Будаевич вспомнил немало интересных историй из своей службы, рассказал о коллегах и товарищах по работе. Сотрудники следственного управления выразили огромную благодарность ветерану за ту помощь, которую он оказывает следствию своими наставлениями, делясь опытом и знаниями, пожелали ему крепкого

здоровья, долголетия, счастья и благополучия.

Изображения



19 Октября 2023

Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/news/item/1832539>